



«Вашингтон» заключил однолетние двусторонние контракты с тремя игроками. Самый известный из них – защитник Тайсон Страчан.

В минувшем сезоне 28-летний канадец выступал во «Флориде» и отметился четырьмя результативными передачами в 38 матчах при показателе полезности «-13» и 40 минутах штрафа. Ранее Страчан на протяжении трех сезонов выступал в системе «Сент-Луиса», а в 2011 году перешел во «Флориду».

Также «столичные» заключили соглашения с форвардом Мэттом Уоткинсом и голкипером Дэвидом Леджио.

В сезоне 2012/2013 26-летний Уоткинс выступал за фарм-клуб «Айлендерс» – «Бриджпорт Саунд Тайгерс» и набрал 30 (11+19) очков в 68 матчах АНЛ. 28-летний Леджио защищал ворота «Рочестера» (фарм-клуб «Баффало») и был признан лучшим голкипером АНЛ марта.

Генеральный менеджер «Вашингтона» Джордж Макфи рассказал также что отпустил Мэта Хендрикса (Matt Hendricks) тк не смог договориться с ним о новом контракте. Хендрикс стал таким образом свободным игроком и подписал четырехлетний контракт со своей предыдущей командой 5 июля 2013, вернувшись Nashville Predators.

Майк Рибейро (Mike Ribeiro), уже полюбившийся вашингтонским болельщикам, также сменил форму Капиталз. 5 июля 2013 Рибейро подписал контракт на 4 года в \$ 22 млн с "Phoenix Coyotes", где будет играть без права перехода в другие клубы.

## Потери и приобретения Вашингтон Капиталз в предстоящем сезоне

Автор: Russian Washington

11 Июля, 2013

---

А Алекс Овечкин, тем временем, отдыхает в Европе со своей подругой Машей Кириленко. Одним из последних сообщений было то что они останавливались в отеле "The Mardan Palace" в Анталье (Турция) принадлежащему азербайджанскому предпринимателю Тельману Исмаилову. Стоимость возведения этого дворца класса люкс составила \$1.4 млрд, а одна ночь в королевских номерах обходится постояльцу в несколько тысяч \$\$.